



# Putovanie po Českej republike

Česká republika

## Program zájazdu

### 1. deň

Odchod zo Slovenska v ranných hodinách. Po príchode do **Brna** prehliadka historického centra. Pozrieme si **novogotickú katedrálu svätého Petra a Pavla**, ktorá patrí medzi najkrajšie dominanty mesta. Vznikla v 14. storočí prestavbou z pôvodného románskeho kostolíka na mieste pôvodného brnenského hradu z 11. – 12. storočia. Presunieme sa k najznámejšej pamiatke mesta, k **hradu Špilberk**, ktorý bol založený v 13. storočí. V podzemí si pozrieme známe **kasematy**, ktoré boli využívané ako väzenie pre najťažších a najnebezpečnejších zločincov. Odchod do **Kroměříža**, ktoré pre množstvo architektonických pokladov nesie názov Hanácke Atény. Prehliadka centra mesta a cenného **arcibiskupského zámku** s nádhernými záhradami. Presun na ubytovanie do Olomouca.

### 2. deň

Po raňajkách prehliadka **Olomouca**, po Prahe druhej najstaršej a najväčšej mestskej pamiatkovej rezervácie v Česku. **Horné námestie** obkolesené palácovými domami, barokový 35 m vysoký **stĺp Najsvätejšej Trojice** s viac ako 40 sochami (UNESCO), renesančná radnica s orlojom, nádherné fontány a krivolaké uličky. Na **Svätom kopečku** si pozrieme pútnický chrám Panny Márie. Presun do **Litomyšlu**, prehliadka historického centra. Pokračujeme do **Hradca Králové**, metropoly Hradeckého kraja, ležiaceho na sútoku riek Labe a Orlice.

Ubytovanie. Fakultatívne večerná prehliadka mesta.

### 3. deň

Raňajky. Presun do **Kutnej Hory**, zapísanej na zoznam svetového kultúrneho dedičstva UNESCO od roku 1995. Prehliadka mesta - **Katedrála Nanebovzatia Panny Márie a sv. Jána Krstiteľa**, **Chrám sv. Barbory**, **Kamenný dom**, **Jezuitské kolégium**, **Dačického dom** a iné. Nevynecháme ani **Kostnicu**, ktorej výzdoba je tvorená skoro výlučne z ľudských pozostatkov. Presunieme sa do **Prahy**, hlavného mesta Českej republiky. Prehliadka historického centra – **Hradčany**, **Pražský hrad**, **Malá strana**. Odchod na ubytovanie.

### 4. deň

Po raňajkách pokračovanie v prehliadke mesta – **Staré mesto**, **Radnica**, **Orloj**, **Václavské námestie**, **Národné múzeum**, **Národné divadlo**. V poobedňajších hodinách odchod na jeden z najvýznamnejších českých hradov, na **hrad Karlštejn**, ktorý bol založený v roku 1348 Karolom IV. na ochranu korunovačných klenotov. Prehliadka hradu. Presun do **Berouna**, večerná prehliadka mesta. Ubytovanie.

### 5. deň

Po raňajkách sa presunieme do **Plzne**, metropoly Plzenského kraja. Prejdeme sa **Námestím republiky** s dominantou – **gotickým kostolom sv. Bartolomeja**. Jeho veža (102 m) je najvyššia v strednej Európe. Pokúsime sa preniknúť do tajuplného historického podzemia a necháme sa očariť treťou najväčšou **synagógou** sveta. Pretože k Plzni patrí jednoznačne pivo, vyberieme sa na prehliadku **Plzenského Prazdroja** a ochutnáme nefiltrovaný Pilsner Urquell priamo z dubových sudov. Pokračujeme do **Tábora**, významného turistického mesta, ktorého centrum je pamiatkovou rezerváciou. Lákadlom pre návštevníkov je najmä história husitského hnutia. Prehliadka najznámejších pamiatok mesta – **Stará radnica**, **kostol Premenenia Pána**, **hrad a mestské hradby**. Presun na ubytovanie.

### 6. deň

Raňajky. Odchod do **Českého Krumlova**, malebného mestečka zapísaného od roku 1992 na zozname Svetového kultúrneho dedičstva UNESCO. Čaká nás prehliadka **zámku**, ktorý je významnou architektonickou pamiatkou a svojou rozlohou je druhým najväčším hradným komplexom v Českej republike. Presunieme sa do **Hlubokej nad Vltavou**. Prehliadka zámku a záhrad – romantickej rezidencie rodu Schwarzenbergovcov,

v minulom storočí prestavanej podľa vzoru anglického Windsoru. Pokračujeme do **Holašovic** (UNESCO), ktoré predstavuje jedinečný súbor juhočeskej architektúry v štýle ľudového baroka. Odchod na ubytovanie do **Českých Budějovic**, kráľovského mesta z 13. storočia.

## 7. deň

Po raňajkách prehliadka historického centra – **Čierna veža, Samsonova fontána, Chrám sv. Mikuláša** a ďalšie pamiatky. Presun do krajiny rybníkov, vyhlásenej za chránenú krajinnú oblasť a biosferickú rezerváciu UNESCO. Práve **Třeboň** je synonymom juhočeského rybníkárstva. Mesto sa môže popýšiť **zámkom** (prehliadka), kúpeľmi, či výrobou jedného z najstarších pív v Česku (Regent, 1379). Pokračujeme do mesta **Telč** s prekrásnym historickým námestím lemovaným gotickými a renesančnými meštianskymi domami, ktoré je od roku 1992 zapísané na Zozname svetového kultúrneho dedičstva UNESCO. Prehliadka mesta. Odchod na ubytovanie.

## 8. deň

Dnes nás čaká **lednicko – valtický areál** (UNESCO), ktorého súčasťou sú dva zámky, rybníky, parky a obory v lužných lesoch. Čaká nás prehliadka nádherného barokového komplexu a kaplnky **zámku Valtice**, postaveného okrem iného významným barokovým architektom Fischerom z Erlachu, krátka prechádzka mestom s možnosťou ochutnávky tunajšieho vína. V popoludňajších hodinách odchod na prehliadku **zámku Lednice**, letného sídla Lichtensteinovcov. Budeme mať možnosť návštevy skleníka, minaretu a zámockého parku s vegetáciou dovezenou z Ameriky. Návrat na Slovensko vo večerných hodinách.